

西昌市党政代表团在成都召开重点企业座谈会

增强在西昌发展信心
共享西昌发展机遇

月城快评

恒德正心
永不放松

时政 要闻

及时准确/党政动态/时事新闻

本报讯 4月10日,在密集地调研考察重点项目的第二天,西昌市党政代表团在成都召开重点企业座谈会,鼓励企业家增强在西昌发展信心,共享西昌发展机遇。

通过历次活动,西昌与中外知名企业及企业家们相识结缘,一大批合作项目相继签约,落户西昌、惠及彼此,这既是西昌与中外企业加强合作、互利共赢的成果,更体现了海内外投资者把握大势、投资西昌的远见卓识,反映出西昌是一片充满活力、创新创业的投资沃土。

深化合作、共谋发展,既是本次座谈的主题,也是西昌开放发展的“升级版”——以更加开放的姿态打开大门,在深化开放合作中不断实现新的发展。

新起点上的西昌,越来越展现出巨大的发展潜力和美好的发展前景。

在与域上和美集团的交流座谈中,企方就西昌建昌古城历史文化街区保护提升项目推进情况进行了汇报,双方就当前项目推进中存在的困难、问题进行了细致交流。

会上,西昌市委书记李俊指出,遵照省委“一千多支、五区协同”区域协调发展部署,明确将西昌定位为攀西城市群核心城市。建昌古城历史文化街区保护提升项目作为西昌全域旅游发展的重要支撑项目,承载着省委、省政府对西昌的厚望,符合新时代的决策取向;承载着西昌文化产业转型升级的重任,符合高质量发展的方向;承载着历史文化名城保护与开发探路前行的责任,符合人民群众的期盼。希望企方坚定信心、加快推进,力求将项目建成历史文化名城保护开发层面的全国典范。

李俊要求,在项目推进中要做到“一确保、两锁定”,即确保项目用地在今年6月份前完成招拍挂工作;抓紧锁定项目

面积、范围、风貌方案;锁定核心指标,要逐步开展项目可行性、落地性、操作性方面具体问题的研究,注重对接上位规划和街区规划,做好示范段建设,确保以高度的责任感打造精品项目,为西昌文化创意产业发展打下良好基础。

在与华润雪花啤酒四川区域公司的交流座谈中,该企业介绍了公司产业概况、形势,双方就华润雪花啤酒西昌厂搬迁工作进行了讨论交流。会上,李俊指出,习近平总书记对凉山发展高度关注、寄予厚望,希望华润雪花啤酒四川区域公司立足于国企、央企的政治担当和政治责任,按照中央环保督察整改要求,加快推进华润雪花啤酒西昌厂搬迁工作。

李俊强调,希望企方看到西昌空间区域的辐射带动能力,坚定信心,尽快提出具备操作性的搬迁方案,从厂区规模、产业产值、产品优化升级等方面,加强与相关部门对接磋商,围绕搬迁时间表,尽快推动搬迁工作落实落地。

本报记者 张鹏

《易经》曰:“不恒其德,无所容也。”意思是说,一个人不能长久保持高尚品德,就无法在世间生存。《傅子·正心篇》又曰:“立德之本,莫尚乎正心。”指出修身立德最根本的是要使自己的心地纯正。作为党员干部,更是要在做人、干事、为官等各方面始终做到恒德正心。

坚守初心、保持定力,是恒德正心的根基,是共产党人永葆先进本色的“不二法门”。党员干部入党从政之初,初心不乏纯洁高尚,誓言不免响当当,兴冲冲出发充满着理想。然而一路奔波,几度遭遇“迷魂阵”,能否清醒如初,几番陷落“自杀阵”,能否自拔脱险,是考验更是历练,没有坚信不疑的定力不行,没有坚韧不拔的毅力不行。一些贪官“奋斗的青年、上升的中年、悲惨的晚年”的人生轨迹警醒人们,只有将信仰信念信心耸立心头,才能面对“温水”不涉入,遭遇“围猎”能突破,飘来“雾霾”可扫除,才能“风雨不动安如山”。人民的好干部郑培民恪守“不给别人一点送礼的由头,不让自己有半点腐败的念头”,留下的遗物是一个防腐账本、一本廉政纪录和几十本日记。可见,“但教方寸无诸恶,狼虎丛中亦立身”,明心正道,外物不能侵。

“群行群止看识见。”识见在心头,是非看得清,选择逐高洁。识人识事识势,识轻重缓急,识利弊取舍,“识”的功夫做好了,方能“知己知彼,百战不殆”。“良心炯炯,有过自知。”心地光明磊落,有错就应知错改错。郭琇洗堂,钻出了“以贪黜闻”的泥沼。上司面诚,使他认识了错误,痛改前非,冲洗大堂,不仅把自己收受的贿金悉数退之,并建章立制严管属下索贿受贿,查处贪官,被史书誉为“铁面御史”。曾国藩说:“既有定识,又有定力”。识见源自刻苦学习,理论上的清醒挺起精神脊梁;识见来自实践,实践的磨砺出真知长才干;识见产生于人民群众中间,群众会赋予党员干部无穷的力量。

习近平总书记指出:“一个人能否廉洁自律,最大的诱惑是自己,最难战胜的敌人也是自己。”党员干部要有“画地为牢”的自觉,不让爱好溢出边界,不让欲望为所欲为,自当行稳致远。想当年,地下工作者打入魔窟,与狼共舞不失贞洁,进出“白色恐怖”不坠斗志,该是何等的修炼功夫!南京路上好八连身居闹市一尘不染,“拒腐蚀,永不沾”,该是何等的革命精神!“受不得穷,立不得品,受不得屈,做不得事。”信守诺言,坚守初心,久久为功,方是真英雄。

新时代的党员干部,面对纷繁复杂的外部形势,面对充满诱惑的工作环境,就要守得住本分站得住脚,耐得住性子经得起熬,分得清是非会选择,激浊扬清敢斗争,恒德正心永不放松。

据《陕西日报》,作者:王晓河

李俊带队调研部分学校在建项目推进情况时强调:

高质量建设 高效率推进
全力打造精品工程

本报讯 看项目、听汇报、解难题……4月11日,西昌市委书记李俊对部分学校在建项目推进情况进行了调研。

李俊一行先后对西昌一中、二中、川兴中学、佑君镇香城中学等在建项目进行了实地调研,看进展、听汇报,详细了解校园规划、设计和工程建设进展情况,现场协调解决建设中存在的困难和问题。

在西昌一中、二中,李俊详细听取了一中北大门、二中北大门项目建设推进情况汇报。他指出,要做好项目建设前期各项准备工作,抓紧设计、加快推进,确保年底能开工实施。

在川兴中学,李俊走进施工现场,了解施工进度,并详细询问川兴中学初中部建设推进情况。李俊要求,要强化责任统筹推进,做好校园绿化工作,色彩要更丰富,营造优美和谐的育人环境。

在佑君镇,李俊先后来到香城学校、佑君中心卫生院,详细了解项目情况和佑君镇集镇规划情况。李俊强调,要争取省州相关政策、资金支持,主动对接大型企业参与项目建设,干线干道优先实施,做好做优公共服务基础设施布点布局。

调研中,李俊强调,教育工作是基础性和战略性的事业,涉及千家万户,惠及子孙后代。要提速提效加快推进,强化责任倒排工期,真正把学校建设成为精品工程、放心工程。



李俊带队调研部分学校在建项目推进情况。

同时,要围绕教育布局持续完善优化,根据城市规划不断调整完善教育布局,做好教育资源的合理配置和科学利用;要在注重硬件建设的同时,吸纳现代理念、转变观念,打造具有不同特色的学校;要围绕教育质量持续提升,进一步加强教师队伍建设,提升

教育教学水平,紧紧抓住提高教育教学质量这一关键,培养德智体美劳全面发展的人才。

西昌市委常委、宣传部长唐军,市人大常委会副主任张勇及市级相关部门负责人参加调研。

本报记者 张鹏 摄影报道